

خصوصی و دولتی وجود داشته، به خوبی پر کند. از طرفی میزبانی جزیره زیبای کیش در این نمایشگاه دلیلی مزید بر دلایل شغلی است.

- جاذبه‌های موجود صیادی، آبی‌پروری و آکواریوم طبیعی در جزیره کیش، جاذبه‌های توریستی و گردشگری موجود، امکانات اقامتی مناسب خصوصاً جهت حضور شرکت‌کنندگان و بازدیدکنندگان خارجی، و حضور کلیه دست‌اندرکاران این صنعت در جزیره کیش و فراهم نمودن امکان مذاکره و تبادل نظر ایشان در فضایی آرام و به دور از مشکلات محیط کار، همه و همه فرصتی استثنایی برای صنعتی است که بیش از پیش نیاز به تعامل داخلی و جهانی را حس می‌کند. ضمن آنکه برگزاری بیست و یکمین اجلاس شورای حاکمه منطقه‌ای اینفویش با حضور ۳۰ نفر از روسای شیلات و نمایندگان ۱۵ کشور آسیایی در حاشیه این نمایشگاه قابل توجه است. همچنین سمینارهای جانبی در خصوص تولید خوراک آبزیان، پرورش ماهیان خاویاری، قزل‌آلا و ... نیز بار علمی این نمایشگاه را دو چندان می‌سازد.

به نظر می‌رسد تعامل در جامعه شیلاتی کشور اعم از دولتی و خصوصی مهمترین رکن پیشرفت این صنعت است و در این میان می‌توان نمایشگاه کیش را به فال نیک گرفت تا در آینده و در نمایشگاه‌های بعدی شاهد پیشرفت‌های قابل ملاحظه در این صنعت بود.

نمایشگاه کیش فرصتی برای شکوفایی صنعت شیلات

از ۹ تا ۱۲ آبان ماه امسال فرصتی دیگر برای تمامی فعالان صنعت شیلات در اقصی نقاط کشور به خصوص شمال و جنوب فراهم می‌آید تا بار دیگر داشته‌های کشور در آوردگاهی مشترک بین صاحبان صنایع، مسوولین، تصمیم‌سازان و تصمیم‌گیران شیلات کشور محک بخورد.

از طرفی با حضور ۳۲ شرکت خارجی از ۲۱ کشور جهان در این نمایشگاه، فرصتی مناسب برای مقایسه جایگاه شیلات در کشورمان و کشورهای صاحب نام در این صنعت فراهم می‌آید و با توجه به لزوم رقابت تولیدات داخلی با محصولات خارجی در آینده نزدیک، چنین نمایشگاهی فرصتی مغتنم برای تولیدکنندگانی است که به تولید بیشتر و کیفیت بالاتر و مطابق با استانداردهای جهانی می‌اندیشند. در این میان حضور فعال سازمان شیلات کشور در نمایشگاه به عنوان متولی این صنعت، در کنار سایر فعالان دولتی و خصوصی می‌تواند فاصله‌ای را که در سالهای گذشته بین بخش‌های

راهنمای اشتراک دامکش صنعت

یک سال، ماهنامه دام و کشت را دریافت کنید.

لطفاً نکات ذیل را در نظر داشته باشید:

- ۱- فرم اشتراک را کامل و خوانا تکمیل کرده و کدپستی را حتماً قید فرمایید و همراه با برگ واریز وجه به نشانی دفتر مجله پست یا با نمابر ۸۸۸۳۳۳۶۱ ارسال نمایید.
- ۲- حق اشتراک را: الف) به حساب جاری مهر بانک کشاورزی شماره ۱۰۰۳۹۲۰۳۳۰۰۶ به نام ابوالقاسم کلیاف واریز نمایید. ب) به حساب جاری شماره ۴۴۲۶۰۶ بانک کشاورزی، شعبه سپهرودی جنوبی، کد ۷۵۰ تهران (قابل واریز در همه شعب بانک کشاورزی به نام مجله دام، کشت و صنعت) واریز نمایید. در هر صورت اصل فیش بانکی را همراه با برگ تکمیل شده اشتراک به نشانی تهران، صندوق پستی ۵۴۶۷ - ۱۴۱۵۵ ارسال فرمایید.
- ۳- کپی فیش بانکی را تا زمان دریافت نخستین شماره اشتراک نگاه دارید.
- ۴- برای اشتراک خارج از کشور مبلغ ۴۰ یورو یا ۵۰ دلار امریکا (معادل ۴۵۰,۰۰۰ ریال) به یکی از حساب‌های فوق واریز و قبض آنرا همراه با نشانی کامل به لاتین ارسال فرمایید.
- ۵- در صورت هر گونه تغییر در نشانی، سریعاً دفتر ماهنامه دام و کشت و صنعت را در جریان قرار دهید.

توجه: حق اشتراک یک‌ساله برای مؤسسات دولتی ۲۰۰۰ تومان، برای بخش خصوصی ۶۰۰۰ تومان و برای دانشجویان ۶۰۰ تومان است.

برگ اشتراک ماهنامه دامکش صنعت

نام:

نام خانوادگی:

نام شرکت یا مؤسسه:

شغل:

تخصصیات:

نوع فعالیت:

درخواست اشتراک از شماره:

و تعداد موروثی از هر شماره:

نشانی:

کدپستی:

صندوق پستی:

تلفن:

نشانی مجله: تهران، صندوق پستی ۵۴۶۷ - ۱۴۱۵۵



امنیت غذایی با مصرف فرآورده های آبزیان

هیاهو برای مخدوش کردن چهره ایران در صادرات آبریان

قاجاقچیان صادرات فر آورده ای شیلاتی را به خطر می اندازند

براساس این خبر، در ایران بیماری وبا مشاهده نشده و از طرف ایران در این زمینه اطلاعات شفاف و کاملی به دفتر منطقه‌ای سازمان بهداشت جهانی ارسال شده است.

وزارت بهداشت کویت هم رای به سلامت ماهی های ایرانی داد

وزارت بهداشت کویت نیز در پی انتشار این خبر در نشست اضطراری ابراز اطمینان کرد که ماهی های فروخته شده در بازارهای داخلی کاملاً سالم هستند و هیچ خطری برای سلامتی انسان ندارند. مسوولین این وزارتخانه ضمن رد این شایعات اعلام کردند که هیچ کدام از بیمارستان های کویت موردی درخصوص ابتلا به بیماری بر اثر مصرف ماهی را گزارش نکرده اند.

دکتر سهام الموفی، مقام وزارت بهداشت کویت گفت: میزان بسیار کمی از ماهی های وارداتی از ایران و پاکستان حاوی ویروسی بودند که منجر به بیماری وبا می شد.

نقشه ای که عقیم ماند

پیش از این نیز در برخی اقلام دیگر صادراتی در بخش کشاورزی نظیر زعفران، پسته، خرما و... کشورمان، هیاهویی مشابه برای مخدوش کردن چهره صادرات این محصولات به وجود آمده است و به نظر می رسد انتشار اخباری از این دست که این بار صادرات آبریان به عنوان صنعتی جدید و سودآور در کشور را نشانه رفته بود با شکست مواجه شد. هر چند که به نظر می رسد موازات توسعه زمینه های صادرات آبریان در کشور باید از صادرات قاجاق آبریان با استفاده از ابزارها و راهکارهای مناسب جلوگیری شده تا هم تجار معتبر داخلی با آرامش و اطمینان به فعالیت مشغول باشند و هم چهره کشورمان در صنعت نوپا و رو به رشد صادرات آبریان را در مجامع بین المللی مخدوش نکنند.

کویت، خبر یاد شده را به شدت تکذیب کردند.

رئیس سازمان دامپزشکی ایران در ادامه تاکید کرد، هیچ مشکلی از جمله شیوع بیماری وبا در بین ماهیان صادراتی ایران به کویت وجود ندارد و صدور آبریان ایران کمکان به این کشور ادامه دارد. حسنی اظهار داشت: محموله های آبریان صادراتی ایران هم اکنون نه فقط به کویت بلکه به کشورهای اروپایی نیز ارسال می شود.

دکتر آرش آذرنوش، مدیر روابط عمومی سازمان دامپزشکی نیز با اعلام اینکه تمامی ماهی های صادراتی مورد آزمایشات دقیق قرار می گیرند احتمال وجود ماهی های آلوده در محموله های قاجاق را رد نکرد و گفت: سازمان دامپزشکی مسوولیتی در قبال ماهی های صادراتی قاجاق به کویت ندارد، اما هیچگونه شبهه ای درخصوص سلامت ماهی های گواهی شده توسط سازمان دامپزشکی وجود ندارد.

ماهی ایرانی سالم است

همچنین دکتر حسین عبدالرزاق جزایری مدیر منطقه ای سازمان جهانی بهداشت طی نامه ای به شیخ احمد عبد... احمد الصباح، وزیر بهداشت کویت از پاک بودن ماهی های ایران از بیماری وبا خبر داد.

به گزارش خبرنگار ما به نقل از روابط عمومی وزارت بهداشت، در نامه دکتر جزایری آمده است: از طریق نمایندگی ما در جمهوری اسلامی ایران، اطلاع یافتیم که دولت کویت در خصوص واردات ماهی از ایران به دلیل ارتباط با بیماری وبا هشدار داده است.

وزیر بازرگانی و صنایع کویت چندی پیش خبر ممنوعیت واردات تمامی گونه های ماهی از ایران و پاکستان را اعلام کرد و دلیل آن را وجود میکروب وبا در ماهی های وارداتی این دو کشور اعلام کرد.

به دنبال انتشار این خبر رئیس کمیته تخصصی و عضو شورای شهر کویت در این خصوص گفت: ما پیش تر هشدار داده بودیم که ماهی های وارداتی از ایران و پاکستان برای مصرف انسانی مناسب نیستند، زیرا حاوی میکروب NAC هستند اما با این وجود مقامات کویتی به واردات خود ادامه دادند.

تکذیب مسوولین سازمان دامپزشکی در

عین حال رئیس سازمان دامپزشکی ایران در گفت و گو با ایرنا با تکذیب خبر "ممنوعیت ورود آبریان ایرانی به کویت توسط مسوولان این کشور"، این خبر را شایعه ای بیش ندانست و افزود: گاهی اوقات، برخی تجار برای خارج کردن رقبا از عرصه کار و رقابت، به شایعه پراکنی و انتشار اخبار نادرست اقدام می کنند که خبر اخیر نیز در همین راستا منتشر شده است.

وی با بیان آنکه مسوولان ایرانی بلافاصله پس از انتشار این خبر، موضوع را با ارسال نامه ای از مسوولان کویتی جویا شده اند، تصریح کرد: مسوولان و مقام های کویتی از جمله وزیر بهداشت این کشور با ابراز بی اطلاعی از ممنوعیت واردات آبریان ایرانی به



انواع فر آورده های شیلاتی، سالم ترین پروتئین حیوانی

طرح پرورش پایلوت میگوی وانامی در آبادان شروع به کار کرد فرصتی دوباره برای سرمایه‌گذاری در پرورش میگو

با افتتاح پایلوت تحقیقاتی پرورش میگوی وانامی در منطقه چوئبیده آبادان، گونه‌ای جدید از میگو برای معرفی به پرورش دهندگان منطقه که مزیت‌های چشمگیری نسبت به گونه قبلی با عنوان میگوی سفید هندی دارد، معرفی شد.

با افتتاح این سایت ۲۶ هکتاری، پرورش دهندگانی که پس از خاطره تلخ شیوع بیماری لکه سفید، جانب احتیاط را در سرمایه‌گذاری مجدد پیشه کرده‌اند، عملاً با مشاهده مزیت‌های این گونه به تولید و پرورش میگو می‌پردازند.

بخصوص اینکه با توجه به پتانسیل‌های پرورش میگو در چوئبیده آبادان شامل دسترسی به آب شیرین رودخانه بهمینشیر، دسترسی آسان به آب شور خلیج فارس، وجود خاک مناسب بارش بالا، شرایط مناسب آب و هوایی، نزدیکی به بندر فعال کشور (بندر امام و بندر خرمشهر)، احداث دو هزار هکتار سایت آماده بهره‌برداری، وجود شش مرکز تکثیر میگو، وجود یک کارخانه تولید خوراک میگو و چند واحد عمل‌آوری میگو معرفی گونه جدید وانامی و پرورش آن در شرایط آب و هوایی منطقه ضمن کنترل و پیشگیری از بیماری لکه سفید با رعایت اصول

بهداشتی، فصلی نوین در پرورش میگوی منطقه ایجاد نموده و مواهب اقتصادی ویژه‌ای برای پرورش دهندگان به ارمغان می‌آورد.

وزیر جهاد کشاورزی در مراسم افتتاح این سایت می‌گوید: برای مقابله با ترس ناشی از بیماری لکه سفید در مزارع کشت میگو دست به کار شده و در سطح ۲۶ هکتار از اراضی چوئبیده آبادان میگوی وانامی پرورش داده شد، که امروز شاهد بهره‌برداری از این واحد هستیم. در سال‌های قبل از تعطیل کشت میگو در خوزستان از هر هکتار کشت میگو حدود ۱/۵ تن میگو برداشت می‌شد، اما امروز این میزان برداشت از هر سطح هکتار به ۲ تن و ۴۰۰ کیلوگرم رسیده است. این امر نشان می‌دهد که نه تنها با بیماری لکه سفید مقابله شده، بلکه عملکرد برداشت از هر هکتار کشت نیز افزایش یافته است.

دکتر افشار نسب مسوول پیگیری پایلوت تحقیقاتی پرورش میگوی وانامی در سایت چوئبیده از مزایای این گونه نام می‌برد و می‌گوید: تحمل پذیری به شوری، دمای پایین زمستان، امکان پرورش در تراکم بالا، نرخ رشد بالا در قیاس با گونه‌های *indicus* و *monodon*، نیاز به سطوح پروتئین پایین (۲۰ تا ۳۰

درصد) و عادت‌پذیری به محیط و بازماندگی بالای لاروها، جزو مزایای میگوی وانامی است و دسترسی نداشتن به مولدین نسل اول در هر سال تولید و ابتلا به بیماری‌های ویروسی مشابه سایر گونه‌ها (البته SPR/SPF آن در آمریکا موجود است) به عنوان معایب این گونه مطرح می‌باشند.

وی می‌گوید: موسسه تحقیقات شیلات ایران با توجه به عوامل تهدیدکننده صنعت میگو در ایران (محدودیت گونه‌ای، هزینه تولید، بیماری لکه سفید در سال‌های ۸۴ و ۸۱ و طراحی و تامین آب سایت‌ها) در جهت توسعه پرورش میگو در آبادان، ایجاد تنوع گونه‌ای در پرورش میگو، رعایت اصول بهداشت و پیشگیری از عوامل ایجادکننده بیماری‌ها، تبادل اطلاعات و ارتباط با برنامه جهانی مدیریت مسوولانه پرورش میگو و برای سال ۱۳۸۶ برنامه پرورش در ۲۰۰ هکتار از سایت آبادان با گونه وانامی و رعایت برنامه عمل شده در پایلوت تحقیقاتی را پیشنهاد کرده است.



با دوبار مصرف ماهی و میگو در هفته، سلامتی خود را تضمین کنیم



مدیر کل شیلات استان سیستان و بلوچستان: حدود نیمی از صید کشور در چابهار صورت می‌گیرد

مسائل و مشکلات جامعه صیادی استان سیستان و بلوچستان با حضور مسوولین این استان مورد بررسی قرار گرفت.

به گزارش روابط عمومی سازمان شیلات، سید احمد طباطبایی مدیر کل شیلات استان سیستان و بلوچستان گفت: با توجه به اینکه ۴۶ درصد صید کشور در چابهار انجام می‌شود رشد و توسعه صید و صیادی در این بندر امری ضروری به نظر می‌رسد.

وی افزود: چابهار آمادگی افزایش صید تا ۷۰ درصد را داشته و برای رسیدن به این رقم باید زیرساخت‌ها و تجهیزات و امکانات مورد نیاز صیادان تامین شود.

مهندس طباطبایی با بیان اینکه یکی از نیازهای ضروری شناورهای صیادی، تامین مواد سوختی می‌باشد، افزود: برای رسیدن به افزایش میزان صید در این بندر باید در بخش‌های صید، عمل‌آوری، بسته‌بندی و صادرات، تیم‌هایی تشکیل شود تا کلیه روند صید از ابتدا تا مرحله صادرات طبق برنامه‌های تعیین شده پیش برود.

وی همچنین با بیان اینکه تعاونی‌ها نقش مهمی در تامین منافع صیادان دارند، افزود: واگذاری مدیریت بنادر صیادی به تعاونی‌های صیادی می‌تواند کمک موثری برای صیادان باشد.

مدیر شیلات سیستان و بلوچستان افزود: در راستای حمایت از صیادان چابهار تا پایان سال جاری بنادر بریس و پسابندر چابهار به تعاونی‌ها واگذار می‌شود.

وی میزان انواع صید در چابهار را ۱۷۰ هزار تن اعلام کرد و افزود: امید است با به کارگیری روش‌های نوین صنعت صید و صیادی، میزان صید استحصالی این ناحیه از کشور تا پایان برنامه چهارم توسعه به ۳۰۰ هزار تن افزایش یابد.

در ادامه طاهری مدیر کل تعاون استان سیستان و بلوچستان با اشاره به اهمیت و جایگاه تعاون در کشور افزود: براساس سیاست‌های دولت باید ۸۰ درصد فعالیت‌ها به بخش خصوصی و مردم واگذار گردد و دولت تنها ۲۰ درصد امور را در دست داشته که آن هم بیشتر نقش نظارتی بوده و در برنامه چهارم توسعه این اهداف مشخص شده است.

مهندس غلامعلیان رییس شرکت بخش فرآورده‌های نفتی چابهار نیز با اشاره به خدمات در بخش صید و صیادی گفت: در حال حاضر در بخش حمل و نقل فرآورده‌های سوختی، این شرکت ۱۰۰ درصد به جامعه صیادی کمک می‌کند و می‌بایست تعاونی‌ها و اتحادیه‌های صیادی اطلاعات مناسب را به جامعه صیادی منتقل نموده و با مدیریت و برنامه‌ریزی مناسب بیشتر مسائل موجود حل خواهد شد.

در پایان جلسه نیز مهندس باطنی فرماندار به اتحادیه‌ها و تعاونی‌های صیادی گفت: مصوبات جلسه پیگیری و مشکلات و مسائل موجود مرتفع می‌گردد.

مدیر کل شیلات استان مازندران: انتقال ۸ هزار تن ماهی جنوب به استان مازندران جهت فرآوری

بدون شک مازندران به عنوان استانی که بیشتر مرز ساحلی دریای خزر را به خود اختصاص داده، همواره دارای پتانسیل عظیم و قابل توجهی در صید انواع آبزی و صنایع شیلاتی بوده است.

اما به نظر می‌رسد مهمترین چالش این استان در این خصوص، سنتی و فرسوده بودن تجهیزات صنایع وابسته به شیلات و استفاده نشدن از تمامی ظرفیت کارخانه‌ها است که موجب می‌شود بسیاری از این واحدها برای ادامه کار با مشکل مواجه شوند.

حسن حبیب‌نژاد، مدیر کل شیلات مازندران، تعداد واحدهای صنایع شیلاتی فعال استان را ۳۸ واحد اعلام می‌کند و می‌گوید: ۴۷ درصد تولید انواع ماهیان استان در این واحدها فرآوری می‌شود.

حسن حبیب‌نژاد می‌افزاید: از ۷۰ کارخانه آرد ماهی استان مازندران اکنون به دلیل کاهش چشمگیر صید ماهی کیلکا، تنها چهار واحد فعال است.

وی اضافه می‌کند: هم اکنون در ۱۲ واحد کنسروسازی استان، سالانه دو هزار و ۴۰۰ تن ماهی با بسته‌بندی کنسروی به بازار عرضه می‌شود.

حبیب‌نژاد، کیفیت محصولات شیلاتی را پایین می‌داند و می‌گوید: متأسفانه به دلیل فرسودگی و مدرن نبودن کارخانه‌های فرآوری شیلاتی، ضایعات این واحدها بسیار بالا است.

وی خاطرنشان می‌کند: برای فعال بودن این کارخانه، سال قبل ۸ هزار تن انواع ماهیان جنوب برای تبدیل به کنسرو وارد مازندران شده است.

این مسوول شیلاتی مازندران ادامه می‌دهد: این میزان امسال به ۱۸ هزار تن و تا پایان برنامه چهارم توسعه به ۲۱ هزار تن افزایش می‌یابد.

مدیرکل شیلات مازندران خاطر نشان می‌کند: اکنون واحدهای صنایع شیلاتی استان با ۳۰ تا ۷۰ درصد ظرفیت کار می‌کنند.



فرآورده های آبریان ، سالم ترین غذای سبد خانواده

رییس اداره تکثیر و پرورش شیلات استان اصفهان

۲۸۰۰ تن انواع آبزی در اصفهان تولید می‌شود

پیش‌بینی می‌شود در سال جاری، ۲ هزار و ۸۰۰ تن انواع آبزیان در استان اصفهان شامل ماهیان گرمابی و سردآبی به تولید برسد.

مجتبی فوقی، رییس اداره تکثیر و پرورش شیلات استان اصفهان، در گفت‌وگو با ایلنا، با اشاره به تولید آبزیان در سال گذشته، گفت: کل تولید آبزیان در استان اصفهان در سال گذشته بالغ بر ۲ هزار و ۵۸۷ تن بوده که از این میزان ۴۳۷ تن ماهی گرمابی و یک هزار و ۳۲۴ تن ماهی سردآبی و ۸۲۶ تن ماهی در منابع آبی طبیعی و نیمه طبیعی به تولید رسیده است.

وی اظهار داشت: پیش‌بینی می‌شود امسال میزان تولید کل آبزیان به ۲ هزار و ۸۰۰ تن بالغ شود.

فوقی، با بیان مطلب فوق، افزود: پیش‌بینی می‌شود در سال ۸۵ از کل میزان تولید آبزیان، ۴۸۰ تن ماهی گرمابی، یک هزار و ۵۲۰ تن ماهی سردآبی و ۸۰۰ تن ماهی در منابع طبیعی و نیمه طبیعی به تولید برسد.

وی، با بیان آنکه در سال گذشته تعداد یکصد و یازده فقره مجوز در زمینه تکثیر و پرورش ماهیان گرمابی و سردآبی و ماهیان زینتی به متقاضیان آبزی‌پروری ارائه شده است، عنوان کرد: در سال جاری مرکز تکثیر ماهیان گرمابی اصفهان مجدداً بعد از سه سال راه‌اندازی و موفق شد در ۶ ماه اول امسال، حدود ۱۰ میلیون لارو ماهیان گرمابی را تولید کند.

رییس اداره تکثیر و پرورش شیلات استان اصفهان، با اشاره به دیگر اقدامات شاخص شش ماهه اول سال ۸۵، تصریح کرد: در سال جاری تاکنون طرح پرورش ماهی در شبکه‌های آبیاری فرعی زاینده‌رود (کانال‌های آب)، در قالب سه طرح پایلوت اجرا شد.

مدیر شیلات استان قم:

سالانه ۸۰۰ هزار قطعه ماهی زینتی در قم تولید می‌شود

قم در تولید ماهیان زینتی، مقام ششم کشوری را از آن خود کرده است.

علیرضا جوانمردی مدیر شیلات قم گفت: استان قم سالانه ۸۰۰ هزار قطعه ماهی زینتی در پنج کارگاه پرورش ماهی تولید و به استان‌های سمنان، لرستان، تهران و گیلان و مازندران صادر می‌کند. وی با اشاره به ظرفیت‌های گسترده استان برای پرورش انواع ماهیان سردآبی و گرمابی گفت: به منظور بهره‌مندی از این شرایط ۱۴ طرح اشتغالزای برای دریافت دو میلیارد و ۲۵۰ میلیون ریال به بانک‌های استان معرفی شده است.

جوانمردی، پرورش میگو در آب شیرین را از مصادیق این ظرفیت‌ها دانست و افزود: سال گذشته، ۳۰۰ کیلو میگو به صورت آزمایشی تولید شده که این میزان در سال جاری تا یک تن افزایش خواهد یافت.

وی یادآور شد: هم‌اکنون پرورش میگو در آب شیرین تنها در استان‌های کرمان، کرمانشاه، قم و اصفهان صورت می‌گیرد.

جوانمردی همچنین از تولید بیشترین حجم پرورش ماهیان خاویاری در استان قم خبر داد و افزود: قم نخستین استان کشور در تولید ماهیان خاویاری پرورشی است.

وی اضافه کرد: پرورش ماهیان خاویاری از چهار سال گذشته در قم آغاز شده و متوسط تولید آن در سال به هفت تن رسیده است.

مدیرعامل اتحادیه آبزی پروری استان خراسان

میانگین مصرف آبزیان در خراسان یک کیلوگرم است

در حال حاضر میانگین مصرف آبزیان در استان خراسان یک کیلوگرم است.

این مطلب را مدیرعامل اتحادیه آبزی‌پرور خراسان در حالی اعلام می‌کند که این میزان ۵ کیلوگرم کمتر از میانگین مصرف آبزیان در کشور است. وی در گفتگو با خبرنگار ما می‌افزاید: جهت ارتقای میزان مصرف آبزیان در استان، باید در افزایش کیفیت محصول آبزی و قیمت مناسب آن تلاش نمود. محمد جغتایی عدم دسترسی به برخی نهاده‌ها از قبیل تخم چشم زده، ماهی، بچه ماهی و غذای ماهی در داخل استان و تامین آنها از استان‌های دور دست و عدم اطلاع دقیق تولیدکنندگان از کیفیت این نهاده‌ها را به عنوان چالش عمده‌ی تولید آبزیان در استان می‌داند.

مدیرعامل این اتحادیه در ادامه می‌افزاید: عدم نظارت کافی در عرضه تولیدات، عدم وجود مرکزی ثابت جهت عرضه آبزیان و وجود واسطه‌های فراوان باعث تعیین تکلیف قیمت آبزیان استان به دست دلالان و کاهش کیفیت محصولات عرضه شده به مشتریان می‌شود.

وی افتتاح "بازار بزرگ محصولات آبزی" توسط این اتحادیه در سطح استان را راه‌حلی مناسب جهت اشتغال‌زایی مستقیم و ایجاد بستر مناسب جهت کاهش مشکلات موجود در تولید و عرضه آبزیان می‌داند.



امنیت غذایی با مصرف فرآورده های آبزیان